11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 77

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.12.2014 11:26:26

dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 27.12.2014 12:11:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290371/answer/290387




Ia, TaM Halo MEHSATh KaXAbIM pa3 fo3y npueMa npu HeobxogumocTu. CII0KHO CKa3aTh OT Yero
MMEHHO, ¥ KaKOT0 OTTeHKa MOXkeT ObITh Moy4a. JIydllle caaiiTe Mo4y Ha 00IIUY aHATU3.



